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   ΠΡΟ΢:  

 
   

 Γραυεία Γενικού Σοσρισμού 
 Σατ. Δ/νση :ΚΟΤΣ΢ΟΠΟΔΙ 

 
  

Σ.Κ.-Πόλη : 21200   

Email : mail@gym-kouts.arg.sch.gr   

Πληρουορίες : ΢ΠΤΡΟΠΟΤΛΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΙΑ   

Σηλέυωνο : 27510-91540    

   

 

ΘΕΜΑ: 

«Πποκήπςξη  εκδήλωζηρ ενδιαθέπονηορ με κλειζηέρ πποζθοπέρ για ηη 

διοπγάνωζη διήμεπηρ εκδπομήρ ζηα πλαίζια πολιηιζηικών ππογπαμμάηων, 

ζηην Πάηπα» 

 

Η Διευθφντρια του Γυμναςίου Κουτςοποδίου προκηρφςςει την εκδήλωςη ενδιαφζροντοσ με 

κλειςτζσ προςφορζσ, για τη διοργάνωςη διήμερησ επίςκεψησ, ςφμφωνα με το άρθρο 14 τησ υπ’ αριθμ. 

πρωτ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456 τ.Βϋ/13-02-2020) Υπουργικήσ Απόφαςησ, με τα κάτωθι ςτοιχεία: 

 

Στοιχεία εκπαιδευτικήσ μετακίνηςησ: 

 
Προοριςμόσ: Πάτρα 

Τάξη: Γ΄Γυμναςίου 

Προβλεπόμενοσ αριθμόσ 
ςυμμετεχόντων/ουςϊν μαθητϊν/τριϊν: 

40 (20 αγόρια και 20 κορίτςια) 

Προβλεπόμενοσ αριθμόσ 
ςυμμετεχόντων/ουςϊν καθηγητϊν/τριϊν: 

3 

Μεταφορικό/ά  μζςο/α: Ένα λεωφορείο 

Ημερομηνία/ϊρα αναχϊρηςησ: Τετάρτη 7/5/2025 8.30΄πμ 

Ημερομηνία/ϊρα επιςτροφήσ: Πζμπτη  8/5/2025 20.00΄μμ 

Κατηγορία καταλφματοσ: 5 ή 4 αςτζρια ςτην πόλη τησ Πάτρασ 
 

Συνοπτικό πρόγραμμα μετακίνηςησ: Αναχϊρηςη από την πλατεία (Παναγία), με προοριςμό την Πάτρα.  
 
 
 
Ν 
 
 
 
 
 
Ενδιάμεςη ολιγόλεπτη ςτάςξη 

1η ημζρα: Επίςκεψη ςτο Αρχαιολογικό Μουςείο, ςτο  Κάςτρο και τακτοποίηςη ςτο ξενοδοχείο. 
Ελεφθεροσ χρόνοσ. 2η ημζρα: Πρωινό, επίςκεψη ςτον Άγιο Ανδρζα ςτο Πανεπιςτήμιο τησ Πάτρασ. Ελεφθεροσ χρόνοσ. 
Επιςτροφή  

 

 

 
  



 

 

Για τη διανυκτζρευςη απαιτοφνται 12 τρίκλινα, 2 δίκλινα για τουσ μαθητζσ και 3 μονόκλινα δωμάτια 

για τουσ ςυνοδοφσ καθηγητζσ. Όλα τα δωμάτια να βρίςκονται ςτον ίδι όροφο.  

Επιπροςθζτωσ θα πρζπει να γίνεται αναφορά  ςτην πολιτική του τουριςτικοφ γραφείου για την 

αντιμετϊπιςη τησ περίπτωςησ που δε θα πραγματοποιηθεί η μετακίνηςη ςτισ οριςθείςεσ ημερομηνίεσ 

λόγω ανϊτερησ βίασ (αντίξοεσ καιρικζσ ςυνθήκεσ, απεργίεσ, εκλογζσ κτλ),με αλλαγή ημερομηνιϊν ή με 

επιςτροφή χρημάτων από το ποςό ςυμμετοχήσ ςτη μετακίνηςη, β) ςτην πολιτική επιςτροφήσ χρημάτων 

από το ποςό ςυμμετοχήσ ςτην εκδρομή μαθητή/τριασ ςε περίπτωςη, που για λόγουσ ανωτζρασ βίασ ή 

αςθζνειασ, ματαιωθεί η ςυμμετοχή του. 

Συνυποβάλλονται υπεφθυνη δήλωςη ότι το τουριςτικό γραφείο διαθζτει ειδικό ςήμα 

λειτουργίασ, το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ και υπεφθυνη δήλωςη ότι το ξενοδοχείο διαθζτει νόμιμη άδεια 

λειτουργίασ και ότι πληροφνται όλοι οι  όροι αςφάλειασ και υγιεινήσ. 

Οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να καταθζςουν τισ προςφορζσ τουσ μζςα ςε ςφραγιςμζνο 

φάκελο ςτη Διεφθυνςη του Γυμναςίου Κουτςοποδίου, που εδρεφει ςτο Κουτςοπόδι, το αργότερο 

μζχρι τη Δευτζρα 28/4/2025 και ώρα 12.30΄μμ . 

Σε περίπτωςη που δεν αποςταλεί προςφορά μζχρι την ανωτζρω ημερομηνία και ϊρα, ο 

διαγωνιςμόσ θα επαναπροκηρυχθεί με νζα καταληκτική ημερομηνία, εφόςον υπάρχει χρόνοσ. Εάν δεν 

υπάρχει το απαραίτητο χρονικό περιθϊριο ο διαγωνιςμόσ θα κηρυχθεί άγονοσ και το ςχολείο θα 

απευθυνθεί ςε ςυγκεκριμζνο τουριςτικό γραφείο, αφοφ ενημερωθεί η Δ.Δ.Ε. Αργολίδασ,  με ςχετικό 

πρακτικό. 

Η αξιολόγηςη των προςφορϊν και η επιλογή τησ πλζον ςυμφζρουςασ θα πραγματοποιηθεί από 

Επιτροπή που ςυγκροτείται με Πράξη τησ Διευθφντριασ του ςχολείου. Για την επιλογή του τουριςτικοφ 

γραφείου θα ςυνταχθεί πρακτικό με ςαφή αναφορά ςτα κριτήρια επιλογήσ, το οποίο θα αναρτηθεί 

ςτην ιςτοςελίδα του ςχολείου. Ενςτάςεισ κατά τησ επιλογήσ θα μποροφν να υποβληθοφν εντόσ τριϊν 

(3) ημερϊν από την ανάρτηςη του πρακτικοφ επιλογήσ. 

Μετά την αξιολόγηςη των προςφορϊν και την εξζταςη των ενδεχόμενων ενςτάςεων, θα γίνει η 

τελική επιλογή του τουριςτικοφ γραφείου και το ςχολείο θα ςυντάξει ςφμβαςη οργανωμζνου ταξιδίου, 

ςφμφωνα με την κείμενη νομοθεςία, που θα υπογραφεί από τα ςυμβαλλόμενα μζρη . 

 

  Η  ΓΙΔΤΘΤΝΣΡΙΑ 
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